
Âñòóïèòåëüíàÿ ðàáîòà â 5 êëàññ
Ïèñüìåííûé òóð

Âàðèàíò I

1. Çàïèøèòå ÷èñëîâîå âûðàæåíèå è íàéäèòå åãî çíà÷åíèå:
1) Ïðîèçâåäåíèå ÷èñëà 28 è ðàçíîñòè ÷èñåë 12 è 7
2) ×àñòíîå ñóììû ÷èñåë 97 è 43 è ïðîèçâåäåíèÿ ÷èñåë 5 è 4

2. Çíàÿ, ÷òî 78 · 52 = 4056, âû÷èñëèòå óñòíî:
a) 780 · 52 =
b) 52 · 77 =

3. Çàäóìàííîå ÷èñëî óâåëè÷èëè â 3 ðàçà, èç ðåçóëüòàòà âû÷ëè 25 è ïîëó÷èëè ÷èñëî, â 2 ðàçà
ìåíüøåå çàäóìàííîãî. Êàêîå ÷èñëî çàäóìàëè?

4. Âîññòàíîâèòå öåïî÷êó âû÷èñëåíèé:

5. Ðåøèòå çàäà÷ó. Ïàðòèþ èç 720 òåëåâèçîðîâ äîëæíû ïåðåâåçòè íà 9 ìàøèíàõ. Îäíàêî
ãðóç÷èêè ñêàçàëè, ÷òî îíè ñìîãóò ðàçìåñòèòü êîðîáêè ñ òåëåâèçîðàìè òàê, ÷òî íà êàæäîé
ìàøèíå ïîìåñòèòñÿ íà 10 êîðîáîê áîëüøå. Íàñêîëüêî ìåíüøå ìàøèí, ÷åì çàïëàíèðîâàíî,
ïîòðåáóåòñÿ â ýòîì ñëó÷àå äëÿ ïåðåâîçêè?

6. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ. Îáÿçàòåëüíî çàïèøèòå íóæíûå âû÷èñëåíèÿ:

(924 · 907− (92749 + 76571) : 451) : 138 =

7. Ïðîäîëæèòå ðÿä:
1, 2, 5, 10, 17, 26...

8. Àíäðåé âåñèò 32êã, ÷òî ñîñòàâëÿåò
4

7
âåñà åãî ñòàðøåé ñåñòðû è

2

5
âåñà åãî ïàïû. Âåñ ìàìû

ñîñòàâëÿåò
7

8
âåñà ïàïû. Ñìîãóò ëè îíè âñå âìåñòå ïîäíÿòüñÿ â ëèôòå ãðóçîïîäúåìíîñòüþ

300êã, åñëè ñ íèìè äîëæåí ïîäíÿòüñÿ èõ ïóäåëü, êîòîðûé âåñèò 17êã?

9. Ðàññòàâèòü ñêîáêè òàê, ÷òîáû ïîëó÷èëîñü 40 â çàïèñè:

4 · 12 + 18 : 6− 3

10. Â êîðîáêå ëåæèò 15 øàðîâ: êðàñíûå, ÷åðíûå è áåëûå. Áåëûõ øàðîâ â 7 ðàç áîëüøå, ÷åì
êðàñíûõ. Ñêîëüêî ÷åðíûõ øàðîâ?


